南京泉峰汽车精密技术股份有限公司 关于 2021 年第三季度网上业绩说明会召开情况的总 结报告

南京泉峰汽车精密技术股份有限公司(以下简称"公司")已于 2021 年 11 月 4 日下午 16:00-17:00 通过上海证券交易所"上证 e 互动"网络平台"上证 e 访谈"栏目(sns. sseinfo. com)召开了公司 2021 年第三季度网上业绩说明会。关于本次业绩说明会的召开事项,公司已于 2021 年 10 月 30 日在指定信息披露媒体以及上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)披露了《南京泉峰汽车精密技术股份有限公司关于召开 2021 年第三季度网上业绩说明会的预告公告》(公告编号: 2021-093)。现将本次说明会的有关事项报告如下:

一、本次说明会召开情况

2021年11月4日,公司董事长潘龙泉先生、董事兼总经理邓凌曲先生、董事会秘书兼财务总监刘志文先生出席了本次业绩说明会。公司就投资者关心的公司经营业绩、发展规划等事项与投资者进行沟通交流,在信息披露允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行了回答。

二、本次说明会投资者提出的主要问题及公司的回复情况

公司在本次说明会就投资者关心的问题给予了回答,主要问题及答复整理如下:

问题 1:净利润率下降比较多,能否拆解一下主要受什么原因影响,影响程度有多大?存货多了很多,原材料价格影响,还是多了很多货?收入环比持平,但是汽车产量今年应该是大幅下降的。能不能帮我们梳理一下,汽车减产,对汽车零部件备货周期的影响。

回复:您好。公司今年前三季度的净利润率较去年同期有明显改善,主要得益于产品结构的不断优化,自动变速箱阀板及新能源汽车零部件业务销售迅猛增长;今年第三季度净利润率低于前三季度,主要是由于大宗原料价格的大幅上涨

所致;公司存货上升主要是由于公司业务规模的增长以及部分新项目量产所致;第三季度受益于新能源汽车产销量的持续增长,公司第三季度新能源汽车零部件业务仍然保持较高幅度增长,公司整体营收环比基本持平。

本次业绩说明会具体情况详见上海证券交易所"上证 e 互动"网络平台"上证 e 访谈"栏目(sns. sseinfo. com)。

本次说明会在投资者积极参与和配合下圆满结束,公司对长期以来关心和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心的感谢!我们也将继续努力,回报各位投资者的支持及厚爱,后续我们将保持良好的沟通渠道,欢迎广大投资者通过各种形式与我们保持交流和联络。

南京泉峰汽车精密技术股份有限公司 2021年11月4日